
В Кемеровской области вынесен приговор директору предприятия, обвиняемому в невыплате работникам заработной платы

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Кемеровской области – Кузбассу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 62-летнему директору коммерческой организации, осуществляющей деятельность, связанную с производством машин и оборудования для добычи полезных ископаемых и строительства. Следственными органами он обвинялся в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 и ч. 2 ст. 145.1 УК РФ (частичная невыплата свыше трех месяцев и полная невыплата свыше двух месяцев заработной платы и иных установленных законом выплат).

Следствием и судом установлено, что в период с июля 2019-го по февраль 2020 года осужденный не выполнял обязательства по оплате труда перед сотрудниками предприятия. В результате 39 работников не получали заработную плату в полном объеме свыше 2 месяцев, еще 32 сотрудника – частично свыше 3 месяцев. Перед ними образовалась задолженность на сумму более 5 млн 500 тысяч рублей, они обратились в правоохранительные органы. В ходе предварительного следствия установлено, что руководитель имел реальную финансовую возможность производить выплаты, в указанный период на счета организации поступило порядка 24 млн рублей. Однако денежные средства расходовались им на финансирование текущей деятельности предприятия, погашение обязательных платежей, личные нужды. В ходе предварительного следствия обвиняемый выплатил работникам порядка 3 млн 600 тысяч рублей. Со следствием директор сотрудничал, вину признал.

Приговором суда мужчине назначено наказание в виде штрафа в размере 110 тысяч рублей. Оставшаяся задолженность по заработной плате будет взыскиваться с осужденного в порядке гражданского судопроизводства.

07 Августа 2020

Адрес страницы: <https://kuzbass.sledcom.ru/news/item/1488952>